
FAMOUS SOTIRIOU TRAVEL A.E
3ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 25 - ΟΜΟΝΟΙΑ

Tel : 0030 – 210 - 5233804 Fax: 210 5234943
WWW.FAMOUSTRAVEL.GR E -mail : sotirioutravelagency@gmail.com

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΒΟΣΠΟΡΟΣ – ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΝΗΣΑ
6 ΗΜΕΡΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

Αναχωρήσεις : Καθε Σαββατο και 1/5, 3/5, 4/5, 6/5
Χριστουγεννα : 21/12,22/12, 23/12, 29/12, 30/12 & 2/01/2025

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ/ΠΕΙΡΑΙΑ– ΚΑΒΑΛΑ ή ΚΟΜΟΤΗΝΗ ή ΞΑΝΘΗ ή ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ
Συγκέντρωση και αναχώρηση από Πειραιά/Αθήνα για την Καβάλα ή την Κομοτηνή ή Ξάνθη με ενδιάμεσες στάσεις. Άφιξη

στην Καβάλα ή στην Κομοτηνή ή Ξάνθη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση
2η ημέρα: ΚΟΜΟΤΗΝΗ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΒΟΣΠΟΡΟ ΜΕ ΦΑΓΗΤΟ ΚΑΙ ΦΟΚΛΟΡΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την Κωνσταντινούπολη, η μοναδική πόλη στον κόσμο που μοιράζεται σε δύο
ηπείρους και είναι σύνδεσμος μεταξύ Ανατολής και Δύσης, μεταξύ του παρελθόντος και του παρόντος. Τακτοποίηση στο
ξενοδοχείο.

Έπειτα προαιρετικα (€40) θα απολαύσουμε μια κρουαζιέρα με φαγητο και φοκλορικο προγραμμα, στις όχθες του
Βοσπόρου όπου θα δούμε τα εκπληκτικά ξύλινα αρχοντικά που οι ντόπιοι τα αποκαλούν «yalı», τα παλάτια των σουλτάνων
όπως το Ντολμάμπαχτσέ, το Τσιραγάν και το Μπεϊλερμπεγί και στο στενότερο σημείο τα κάστρα της Ρούμελης και της
Ανατολής. Αφού πλησιάσουμε την δεύτερη γέφυρα θα επιστρέψουμε.
3η ημέρα: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ-ΜΠΛΕ ΤΖΑΜΙ-ΙΠΠΟΔΡΟΜΟΣ-ΥΔΡΑΓΩΓΕΙΟ-ΤΟΠ ΚΑΠΙ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε την σημερινή ξενάγηση της Πόλης ξεκινωντας απο την Αγία Σοφία, της οποίας
ο τρούλος έχει 55 μ. ύψος και 31 μ. διάμετρο. Χτίστηκε από τον Ιουστινιανό και είναι ένα από τα πλέον σημαντικά
αρχιτεκτονικά μνημεία όλων των εποχών. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το περίφημο Τζαμί του Σουλτάν Αχμέτ, πιο γνωστό
σαν Γαλάζιο Τζαμί από το μπλε χρώμα που έχει χρησιμοποιηθεί στην εσωτερική του διακόσμηση, τον ιστορικό βυζαντινό
ιππόδρομο ο οποίος βρίσκεται μπροστά από το Μπλε Τζαμί και σήμερα είναι πλατεία που ονομάζεται Σουλτάν Αχμέτ με λίγα
εντυπωσιακά στοιχεία να θυμίζουν το παρελθόν της. Ο ιππόδρομος, το μέρος που ξεκίνησε η διάσημη «Στάση του Νίκα» ήταν
η καρδιά της Βυζαντινής αυτοκρατορίας, με τους αγώνες να αποτελούν σημαντικό γεγονός για την πόλης. Θα συνεχίσουμε την
ξενάγησή μας με επίσκεψη στο «Βυζαντινό Υδραγωγείο» το οποίο χτίστηκε για πρώτη φορά επί Κωνσταντίνου, επεκτάθηκε επί
Ιουστινιανού και επικράτησε να λέγεται «Υδραγωγείο του Ιουστινιανού». Είναι η μεγαλύτερη δεξαμενή από τις 60 που
χτίστηκαν επί βυζαντινής αυτοκρατορίας. Τέλος, θα επισκεφθούμε το «Τοπ Καπί», παλάτι των Σουλτάνων από τον 16ο έως και
τον 19ο αιώνα με ωραιότατους εσωτερικούς κήπους και αυλές. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.
4η ημέρα: ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ - ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ - ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ

Πρωινό στο ξενοδοχείο αναχωρηση για εκδρομή στα Πριγκιπόνησα. (εισιτηριο €15) Αναχωρώντας με το πούλμαν για την
αποβάθρα του «Bostanci» από όπου θα πάρουμε το πάρουμε το πλοιάριο για την ολοήμερη εκδρομή μας, θα περάσουμε την
κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου, απ’ όπου θα θαυμάσουμε την Ασιατική και την Ευρωπαϊκή παραλία του Βοσπόρου, τον
Πύργο του Λεάνδρου και το ιστορικό κέντρο. Άφιξη στο Bostanci, επιβίβαση στο πλοιάριο για την εκδρομή προς τη Χάλκη και
τη Θεολογική Σχολή, την Πρίγκιπο, τα δημοφιλή Πριγκιποννήσια. Επιστροφή και ελευθερος χρονος στην στην σκεπαστή αγορά
όπου μας περιμένουν 4000 μαγαζιά σε 92 σκεπαστούς διαδρόμους για συμφέρουσες αγορές. Επιστροφη στο ξενοδοχείο.
Διανυκτέρευση.
5η ημέρα: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ – ΠΑΝΑΓΙΑ ΒΛΑΧΕΡΝΩΝ - ΜΠΑΛΟΥΚΛΙΩΤΙΣΣΑ - ΚΟΜΟΤΗΝΗ ή ΞΑΝΘΗ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε με επίσκεψη στην Παναγιά την Μπαλουκλιώτισσα και στην Παναγία των
Βλαχερνών, όπου εψάλη για πρώτη φορά ο Ακάθιστος Ύμνος το 626 μ.Χ. Τέλος θα επισκεφθούμε το Πατριαρχείο, όπου θα
δούμε το ναό του Αγ. Γεωργίου, την Κλειστή Πύλη, το χώρο μαρτυρίου του Πατριάρχη Γρηγορίου Ε. Εν συνεχεία θα
αναχωρήσουμε οδικώς για την Ελλάδα. Άφιξη στη Καβάλα ή Κομοτηνή ή Ξάνθη τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.
6η ημέρα: ΚΑΒΑΛΑ ή ΚΟΜΟΤΗΝΗ ή ΞΑΝΘΗ – ΑΘΗΝΑ

Μετά το πρωινό αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις. Άφιξη στην Αθήνα και τέλος εκδρομής.

TIMH KAT΄ ATOMO

ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 350

ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 330

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 500



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
 Μεταφορες με πολυτελες πουλμαν
 Τρεις (3) διανυκτερεύσεις σε 4**** ξενοδοχείο στην Κωνσταντινούπολη με πρωινο
 Δύο (2) διανυκτερεύσεις σε 3* ή 4**** ξενοδοχείο στην Β. Ελλαδα ( Καβάλα ή στην Κομοτηνή ή Ξάνθη) με πρωινο
 Πρωινό μπουφέ καθημερινά
 Τοπικός ελληνόφωνος ξεναγός για τις ξεναγησεις στην Κωνσταντινούπολη
 Έμπειρος αρχηγός – συνοδός του γραφείου μας
 Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
 Δημοτικοι φοροι, διελευσεις € 20
 Ποτά, Αχθοφορικά, Ό,τι αναφέρετε στο πρόγραμμα ως προαιρετικό
 Είσοδοι μουσείων και αρχαιολογικών χώρων
 Εισιτήριο για τα Πριγκηπόνησα € 15
 Επιβαρυνση διατροφης 3 δειπνα ή γευματα στην Πολη +€50 το ατομο

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ :
 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΝΕΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ ή ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΕ ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ ΕΩΣ 15 ΕΤΩΝ
 Η ανωτέρω ροή των εκδρομών, ξεναγήσεων, περιηγήσεων ενδέχεται να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του

προγράμματος. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. Το πρόγραμμα μπορεί να πραγματοποιηθεί και
αντίστροφα.

 Οι προαιρετικές εκδρομές πληρώνονται μόνο στο γραφείο κατά την εξόφληση σας και απαιτείται ελάχιστος αριθμός
συμμετεχόντων 25 άτομα

 Το πρόγραμμα συνδιάζεται με το αντίστοιχο αεροπορικό 4 ή 5ήμερο πρόγραμμα
 Kαταθεση της προκαταβολης σημαινει και ανεπιφυλακτη αποδοχη και συμμορφωση με τους Ορους συμμετοχης

στην εκδρομη και της συμβασης συμμετοχης σε οργανωμενο ταξιδι.


